



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA:023-01/19-02/1

URBROJ:2186-21-19-6

Sveti Đurđ, 04.12. 2019.

Na temelju članka 35. stavak 1. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 15/19. – pročišćeni tekst)

S A Z I V A M

18.sjednicu Općinskog vijeća koja će se održati 06.12.2019.godine u prostorijama Općine Sveti Đurđ s početkom u 18,00 sati

Sjednica će se održati u prostorijama Općine Sveti Đurđ, Braće Radića 1.
Za sjednicu predlažem slijedeći

D N E V N I R E D

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu i Projekcije za 2021. i 2022.godinu
3. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020.godinu
4. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2020.godinu
5. Donošenje Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2020.godinu
6. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2020.godinu s projekcijama za 2021. i 2020.godinu
7. Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Sveti Đurđ za 2020.godinu
8. Donošenje Programa korištenja sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2020.godinu

9. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za 2020.godinu

10. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2020.godinu

11. Donošenje Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza

12. Donošenje Odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovitim studentima za akademsku godinu 2019/2020.

13. Donošenje Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima

14. Informacija o radu i financijama

15. Ostala pitanja

Molim pozvane da se odazovu u točno zakazano vrijeme a u slučaju spriječenosti da svoj izostanak opravdaju na broj telefona 830-555.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec

ZAPISNIK

Sastavljen na 17.sjednici Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ održane dana 21.10.2019.godine u prostorijama Općine Sveti Đurđ s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Zoran Kunić, Dražen Turek, Ivančica Lončarić-Picek, Nada Crnković, Zlatko Gizdavec, Stefan Kočiš, Josip Hižak, Damir Grgec i Krunoslav Turković:

Odsutni: Renato Šoš, Denis Štefanec, Siniša Stančin i Josip Vađunec.

Ostali prisutni: Josip Jany-načelnik Općine Sveti Đurđ, Davor Kraljić – zamjenik načelnika općine Sveti Đurđ i Vitomir Radašić – viši stručni suradnik za gospodarstvo.

Zapisničar: Davorka Žunko.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ pozdravlja sve prisutne vijećnike, vijećnice, načelnika, zamjenika načelnika i sve prisutne sve Vas pozdravljam. Materijale ste dobili putem meila. Ja se nadam da ste proučili. Dnevni red ste dobili u materijalima. Ima možda tko kakvu nadopunu ili izmjenu dnevnog reda? Ako nema dajem ovakav dnevni red na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je prihvaćen slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje Odluke o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju projekta sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ludbreg
3. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju Tima civilne zaštite opće namjene Općine Sveti Đurđ
4. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Sveti Đurđ
5. Odluka o osnivanju vlastitog pogona – prijedlog nacрта odluke – prethodne rasprava
6. Informacija – 4. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveti Đurđ
7. Informacija o radu i financijama
8. Ostala pitanja.

Točka 1.

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA S PRETHODNE SJEDNICE

G.Grgec: Zapisnik ste dobili u materijalima. Otvaram raspravu.

G.Turković: Jedna dopuna, pod točkom 7. o vježbi Civilne zaštite, i kad se pričalo o sirenama izvođač radova nije „vodoinstalater“ nego instalater ili proizvođač opreme, programer i proizvođač.... Neka se to samo promijeni.

G.Gizdavec: Samo bih htio upozoriti, da ne govorimo ono kaj ne treba. Konkretno nas načelnik je izjavio da se dječji vrtić otvara preko noći, ipak treba malo paziti kaj se govori da poslije ne držimo nekoga za riječ.

G.Grgec: Ima tko još kakvo pitanje? Pošto se nitko više ne javlja za riječ, tko je za verifikaciju zapisnika s prethodne sjednice? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je verificiran zapisnik s prethodne sjednice.

Točka 2.

DONOŠENJE ODLUKE O POTPISIVANJU SPORAZUMA O SUFINANCIRANJU PROJEKTA SUSTAVA ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA AGLOMERACIJE LUDBREG

G.Jany: Poštovani, mi zajednički sudjelujemo u tom projektu ispred Općine Sveti Đurđ, znači sa „Varkomom“ i „Hrvatskim vodama“ gdje je taj projekat napravljen i sad se treba raspisati natječaj. Ovu Odluku moramo donijeti o sufinanciranju. Vrijednost investicije je oko 460 miliona kuna sa PDV-om, a za nas otpada 140 miliona sa PDV-om, naš dio malo manje od 5 % iznosi negdje cca 8 miliona kuna podijeljeno na 3 godine. Cijene su unutra bez PDV-a. Imamo 22 crpne stanice, čini mi se da je negdje oko 38 kilometara. Sve je navedeno unutra. Sutra imamo sastanak u „Varkomu“, budući da je općine Sveti Đurđ dobila građevinsku dozvolu, dobila je i općina Martijanec, dok Ludbreg nije dobio. Ako 50% ima građevinske dozvole može se krenuti, a sad je po nekom novom zakonu treba biti 100%. Da probamo taj dio odraditi prije Nove godine, raspisati natječaj i krenuti. To je veliki projekat i mi moramo takvu Odluku donijeti.

G.Grgec: Otvaram raspravu.

G.Gizdavec: Sada bar znam tko vodi taj projekt. Za početak sam smatrao da je „Varkom“ jedno ozbiljno društvo a sada vidim da baš i nije. Dopis, netko tu nekoga vara, iz Varaždina poslan 02.10.2019. godine, kod nas zaprimljeno 07.09.2019. Prepisali su dopis koji su uputili gradu Varaždinu prije nekoliko godina te se spominje „Aglomeracija“ Varaždin,“ konačno predvidiv iznos u financiranju grada“ 100 % se odnosi na grad Varaždin. Upućujem kritiku na Vas dva jer ste dozvolili da Vas prevare u sufinanciranju. U izvodu iz Studije izvedivosti u troškove investicije ulazi i rekonstrukcija odvodnje u iznosu od 28 milijuna kuna i nepredviđeni troškovi iste u iznosu od gotovo 3 milijuna. U brutu iznosu Općina se tereti za oko 31 milion kuna, a slušajte na kaj se odnosi: „Ulaganje u rekonstrukciju postojećeg mješovitog sustava odvodnje u naselju Ludbreg, duljine 6,4 km kanalizacijskih kolektora te rekonstruiranje 3 objekta za kišno rasterećenje itd.itd“. U planu financiranja piše: „Raspodjela troškova financiranja po jedinicama lokalne samouprave izrađena je temeljem pripadnih troškova investicijskih mjera koje se izvode na području jedinice lokalne samouprave“. Pa mi objasnite zbog čega ste do propustili? Mi ćemo sufinancirati rekonstrukciju odvodnje grada Ludbrega?

G.Jany: Kolektor će biti na području grada Ludbrega.

G.Gizdavec: Ne radi se o kolektoru nego se radi o rekonstrukciji postojeće kanalizacije koju ima grad Ludbreg i mi ju sufinanciramo. Podaci su tu, nisu izmišljeni. Tu piše. Ne hvalite se svojim velikim uspjehom.

G.Jany: To je Vaš uspjeh. Vi budete glasali o Odluci.

G.Gizdavec: Ja budem glasal za Odluku.

G.Jany: Prva ideja je bila da se sve spoji u rijeku Plitvicu. Ta Odluka je ipak, išlo se na zajednički kolektor koji će biti u gradu Ludbregu. Mislim da baš Ludbrežani da im se malo bolje objasni ne bi bili zadovoljni s time da bude kolektor u Ludbrega iz razloga što je Varaždin – „Aqvasiti“, znate i sami kakvi su to mirisi. Na kojoj je to stranici?

G.Gizdavec: Mjera 2. Imaš mjeru 1 – dobro kaj još nismo i to sufinancirali, a ovo čitam tu mjeri 2. Pročitaj , 28 plus nepredvidivi troškovi. Kaj piše gore? Nisam ja to izmislio.

G.Jany: Nismo mi ništa potpisali.

G.Radašić: Ja ne znam kako je g.Gizdavec zaključio da je ovih 28 miliona baš to kaj mi sufinanciramo?

G.Gizdavec: Pa tu unutra piše. Pročitaj.

G.Radašić: Idemo po redu po mjerama. Ima mjera 1-ima 5 investicijskih mjera, ulaganje u izgradnju – nadogradnju postojećeg, išlo bude 5 km cjevovoda od opskrbnog sustava u naseljima Globočec Ludbreški i Čukovec – vrijednost 12 miliona i 100 tisuća kuna, MJERA 2-izgradnja pročišćivača kojega ćemo i mi koristiti, tu bi trebali 1/3 sudjelovati.

G.Gizdavec: Onda ja krivo čitam.

G.Radašić: Mjera 2 – izgradnja uređaja za pročišćenje otpadnih voda.....

G.Gizdavec: Samo malo, krivo MJERA 3.

G.Radašić: U mjeri 3 isto moramo sudjelovati – rekonstrukcija postojeće kanalizacije koja je u gradu Ludbregu – 6,4, MJERA 4-.....

G.Gizdavec: Ja Vam govorim za MJERU 3.

G.Radašić: Ja tu ne vidim, koja stranica 2, na lijevoj stranici, str.19 – 28 miliona na području grada Ludbrega. Vjerojatno ste gledali stranicu 23 ovu stranicu, ne shvaćam zašto bi bilo baš tih 28 da mi njima plaćamo.

G.Gizdavec: Zato jer je tih 28 ugrađeno u ukupnu vrijednost investicije koja se sufinansira i financira i mi ju moramo financirati, a lijepo ti piše, tu sam pročitao to je inače str.14. u dopisu a inače 421 realno, lijepo piše raspodjela troškova sufinansiranja po jedinicama izgrađena prema mjestima za kaj se terete. Mi s tom 28 milijuna plus nepredviđeni troškovi 3 miliona nemamo veze.

G.Radašić: Idemo pogledati postotke. Ako gledamo MJERU 4- gdje je samo sustav kanalizacijske mreže, ima tu negdje tablica, ukupna vrijednost 224,817,000,00 kuna. Ima gravitacijski cjevovodi – 88 km, ima tlačni cjevovodi 200 km i ukupno 60 crpen stanice. Od tog dijela str. 270 je to svrstano kako se to odnosi na grad Ludbreg, općinu Martijanec i našu općinu, sveukupno 117,8 km od tog dijela na našu općinu pripada 38,2 km, Martijanec 21,9 km i Ludbreg 57,6 km.

G.Gizdavec: Vito, MJERA 2,3,4,5 dolaze do konačnoga iznosa koji se onda dijele.

G.Radašić: To je najveći trošak koji ide, to u % ispada nekih 22-23% što ide na našu općinu.

G.Gizdavec: Mi se ne razumijemo kaj ja govorim.

G.Radašić: Razumijemo se.

G.Gizdavec: Vi ste bili pregovarači, nisam bio ja.

G.Jany: Nismo mi bili pregovarači to je gotov čin. Nismo niti mi imali u tome svemu mi nismo bili. To je takav prijedlog zbog toga što se ide u paketu. Ako se ide u paketu onda se to tako dijeli.

G.Turković: Ako idemo u zajedničko ostvarivanje projekta da li je moguće dijeliti kolač na dio posla, pa ga podijeliti i onda sve jedno ići zajedno.

G.Gizdavec: Ja ne govorim na pamet. No si uzmi stranicu 14. i pročitaj kako je raspodjela troškova izvršena na temelju koje se izvode na području jedinice lokalne samouprave znači općine a ne na području aglomeracije. Ova mjera raspodjele 6,6 miliona i već koliko zide nije pravedna. Nas možda ne bi više došlo 6 miliona koliko sam si ja u grubo izračunao te %. Nemoj biti u demagogiji, pročitajte ono kaj piše. Sad se Vi možete opravdavati ne znam s čime tu je papir. Nemojte misliti da ja Vas kritiziram. Ja ću to podržati makar imam koje kakve primjedbe na to.

G.Grgec: Ima još tko kakvo pitanje?

G.Gizdavec: Niti meni nije ništa jasno. 800,000,00 kuna je namijenjeno, piše lijepo za vidljivost, promidžbu i upoznavanje građana s projektom. Tko sada za taj projekt zna? Ja sam ga prvi put vidio u petak kad sam ga dobio na e-meil. Možda ga Zoran zna pred 2 godine, ja ne znam. Ovo nema veze s kritikom. Samo se mi moramo potruditi da se ljudi upoznaju kaj njih čeka. Kanalizacijski sistem s neće, za pretpostaviti je, napraviti do 2023. godine, i onda će treba napraviti priključke. To košta. Ne košta puno, koliko sam gledao općinu Trnovec oni su imali 2015. godine, 1,800,00 kuna na 6 rati, ali su to napravili 3 mjeseca prije nego je mreža bila gotova, ljude pripravili. Ja imam od sebe, moram zvati nekoga tko će mi prerezati betona, tko će iskopati grabu kaj budem iz te svoje septičke grabe, imam 17 metara do cijevi, sproveo cijevi do odvodnje. Netko ima tlakavce, netko ima asfalta. Jučer sam malo razgovaralo s ljudima, vidio sam da me ništa ne razumiju i pitali su me a kaj je to aglomeracija? Uopće nemaju ljudi pojma kud ide, to kaj ih čeka, jer je priključak, dok se jedanput napravi odvodnja kao komunalna infrastruktura, obavezan. Nema onda „ti nećeš htjeti“, ja ću voziti kak sam do sada vozio“, na toj našoj općini će biti tako jer ne funkcionira komunalno redarstvo. U roku od 6 mjeseci kad se stavi to u funkciju zadnji puta moraju biti priključeni, znači onaj koji ima građevinsku česticu bez ičega, nema više septičkih grabi. I ne samo to, npr. u Koprivnici nema šanse da dobiješ priključak, tamo moraš imati taložnicu i još jednu svoju. Nije to za ljude baš tako mala investicija, to govorim da se proba napraviti nekakvi projekt da se vidi i da se ljudi upoznaju i da im se proba pomoći, odnosno da se sredstva u iznosu od gotovo 800 tisuća kuna predviđena u Studiji pod troškovima „vidljivost i promidžba“ jednim dijelom potrošene i u našoj Općini.

G.Turković: Koliko sam vidio u projektu je predviđeno i takvo vozilo za odvoz toga.

G.Kunić: Vozilo je ali bude to i trošak.

G.Kraljić: Pošto znam iz prve ruke, Varkom to odvozi za to naše područje jer mi tu i pripadamo pod „Varkom“, 6 m³ dođe 600,00 kuna. Jedanput na godinu po zakonu moram po napraviti.

G.Turković: Imam ja pitanje na ovu MJERU 3, ako se tu govori o 28 miliona plus ne predviđeni troškovi to je 30 miliona ako to podijelimo na 3 jedinice i onda ako je ajmo reći 10 miliona jednak omjer mi uzmemo naših 6 % koliki je naš ukupni udio dođemo na brojku od ne 30 nego 500,000,00 kuna.

G.Radašić: Tih 28 miliona. Ukupna vrijednost projekta 369,710.275,00 kuna. Ako oduzmemo tu mjeru 3 znači tih 28 miliona 380,391,00 kuna 341,330,266,00 kuna bez te mjere, ako podijelimo na 3 dijela, to je 113,675,399,00 kuna, ako tako gledamo po vrijednosti. Ako gledamo finansijski ne znam koga smo mi oštetili. Druga je stvar ne možemo po ovoj tablici detaljno znati jer je i različiti broj crpnih stanica.

G.Gizdavec: Ušecario je g. Bilić jer ima nadogradnju i zna kako se neke stvari rade. A Vama je teško priznati da ste prošli preko toga i da niste primjetili. Tu je i kaj je itd.

G.Jany: Mi svi skupa trebamo biti veseli kaj se bude to napravilo. Taj projekat se radi i ti izračuni radili 2 godine, možda da smo se s time bavili. Kod njih se s time bavi 10 ljudi. To kaj si ti rekao g.Gizdavec, kaj se tiče priključka poslije onaj dio koji dolazi. I vodovod se napravio, tako će i tu biti. Ovo je strateški važan projekat. Sad da li smo mi oštećeni ili ne, a oštećeni je Ludbreg najviše s tim kolektorom. Ali to je njihova dobro volja. Mislim da općina nije oštećena. Ako se to realizira mi ćemo dobro proći. A Vi kako želite, hoćete donijeti ili nećete na Vama je.

G.Grgec: Čuli ste, ja mislim da se bitno spomenulo. Dajem ovu Odluku na glasanje. Tko je za?. Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je donesena Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinansiranju projekta sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ludbreg.

Točka 3.

DONOŠENJE ODLUKE O STAVLJANJU VAN SNAGE ODLUKE O OSNIVANJU TIMA CIVILNE ZAŠTITE OPĆE NAMJENE OPĆINE SVETI ĐURĐ

G.Radašić: Ovom Odlukom stavio se Vam snage Tim civilne zaštite opće namjene općine Sveti Đurđ. Na prošloj sjednici Općinskog vijeća donijeli ste Procjenu rizika od velikih nesreća na području naše općine i tamo je predviđeno i utvrđena je spremnost i dostupnost kapaciteta operativnih snaga sustava Civilne zaštite.

G.Grgec: Otvaram raspravu.

G.Gizdavec: Treba ju ukinuti radi toga jer se promijeni Zakon koji drugačije regulira sve drugo.

G.Grgec: Dajem na glasanje, tko je za? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je prihvaćena Odluka o stavljanju van snage Odluke o osnivanju Tima Civilne zaštite opće namjene općine Sveti Đurđ.

Točka 4.

DONOŠENJE ODLUKE O KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA NA PODRUČJU OPĆINE SVETI ĐURĐ

G.Grgec: G.Gizdavec, Vi ste bili izrađivač Odluke ja Vam.

G.Gizdavec: Budući da ova Odluka ima svoju povijest. Ova Odluka kao i druga Odluka su prosljeđene Općinskom vijeću 17.05.2019.godine, to sam i zadnji puta rekao. Razlog, Zakon koji regulira komunalnu djelatnost je stupio na snagu 04.08.2018.godine. Više od godinu dana, a mi smo do 04.02. ove godine morali uskladiti akte koje smo imali, ali nažalost nismo imali kaj uskladiti jer nismo imali niti akte. Ugovor o koncesiji dimnjačara sad će biti godinu dana kako je prošao, ukop kraj 9.mjeseca 2018.godine još više godinu dana i trebalo je kompletno donijeti novo. Ne znam kako ćete sad braniti našega načelnika, g. Turković je upoznat sa Zakonom o vatrogastvu ali nije upoznat sa Zakonom o zaštiti od požara jer vatrogasci rade kad požar izbije a općina mora napraviti sve da požar ne izbije. Mi našim ljudima nismo omogućili normalno funkcioniranje u slučaju zaštite od požara. Dimnjačara smo imali bar sa školom kako već to zadovoljava. Ukop pokojnika-ja nemam ništa protiv našega koji to radi, sve u redu a u Hrženici je mimo svih zakona. U toj svoj

sreći ili nesreći toga našega zakonodavstva je općina zaštićena i načelnik ko Lički medvjed. Kaznu načelnik plaća jedino ako potroši novce za komunalni doprinos onako kako se ne troše a za ovo kako je u Hrženici to Zakon nije predvidio. Takve situacije u Zakonu nema ali Kovačić to ne smije to raditi. On je fizička osoba registrirana za pogrebničku djelatnost i ne smije to raditi. I on će biti kažnjen. Njemu je kazna minimalno 10,000,00 kuna a maksimalno 30,000,00 kuna zato kaj radi ono kaj ne smije. Ja sam predsjedniku podnio da odustajem od ovoga prijedloga jer ste prošli puta imali nekakvo smiješno obrazloženje jer je predsjednik bolestan itd., a lijepo gori piše da je to prethodna rasprava, ne možemo to mi riješiti. Ja sam to predložio da se te točke skinu s dnevnog reda i onda sam slučajno došao danas u pol 12 jer sam htio vidjeti prostorni plan, nemam kartu i htio sam to vidjeti, našao sam načelnika i tako smo se mi dva lijepo porazgovarali i usuglasili smo nekakva rješenja. Ja na ovoj općini nisam s ciljem kaj budem protiv, nisam niti zloпамtilo hoću pomoći. Danas smo se usuglasili kako riješiti Kovačića. Ne možemo ga riješiti, nemate takvu Zakonsku regulativu da mi riješimo ukop po Zakonu u Svetom Đudu i Hrženici jer to može samo raditi trgovačko društvo ili javna ustanova a ona ne može biti za koje kaj nego može biti samo za ukop. Imamo i mogućnost Vlastitoga pogona. Mi na taj Vlastiti pogon gledamo kao da je to neko zlo. Mi smo Vlastiti pogon imali pred par godina. E sad, kako to sve skupa uklopiti kaj bi svi bili zadovoljni, ne možeš sve staviti. Ova naša Odluka, pobrojene su to sve, i sad ako ćemo donijeti Odluku ja imam tu neke prijedloge. Prvi prijedlog je da se na temelju članka 26. da se on zбриše, ja sam u Odluci predvidio osim ovih 8 koji su obavezni, to je zakon propisao, unutra može još dezinfekcija, dezinfekcija, deratizacija i veterinarsko higijeničarski poslovi. Imate te komunalne djelatnosti osim ovih održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje građevina uređaja i predmeta javne nabave, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina i održavanje javne rasvjete. To je Zakon predvidio. Ne može se izmisliti eventualno ove dvije koje smo sad izbacili i uslužne komunalne djelatnosti. Ove se kompletno financiraju iz proračun općine a uslužne djelatnosti se jednim dijelom financiraju od onoga koji ih koristi ali si im dužan omogućiti. To je ukop pokojnika i obavljanje dimnjačarskih poslova. Tko može to raditi? Može raditi trgovačko društvo ali tu moramo biti vlasnik ili suvlasnik. Javna ustanova, koju isto osniva Općina ali ona radi samo jedan posao, ne može raditi 2 ili 3. Može raditi služba vlastiti pogon i mogu raditi pravne ili fizičke osobe na temelju ugovora o koncesiji i pravne i fizičke osobe na temelju ugovora o obavljanju komunalnih djelatnosti. Mi moramo biti konkretni. Ne možemo mi sada tu donositi ne znam kakve Odluke. Odluka je Odluka. Kratka, jasna i primjenjiva. Za nas bi bilo najlakše da mi možemo u Vlastiti pogon natandčiti čim više toga a i dimnjačara, jer raspisati koncesiju za dimnjačara je isto tako kak da raspisujete koncesiju za održavanje parkirnih mjesta u Zagrebu. To je procedura do vruga a nikakva korist. Načelnik je rekao može ali zakapati mrtve neće nitko. I onda smo došli do, tu bih još malo, bi dodali u članku 4. gdje smo malo konzultirali kako su neki drugi nešto napravili, dodali još jednoga stavka da Općina Sveti Đurd može organizirati obavljanje komunalnih djelatnosti na način iz točke 1. znači trgovačko društvo, javna služba i vlastiti pogon zajedno s još jednom ili više općina. Onda imate točka 5. načini obavljanja komunalne djelatnosti na temelju ugovora o koncesiji. Došli smo do toga da se od Zakona jedino mi možemo koristiti, koncesija se može koristiti za dimnjačarske usluge i za održavanje javne rasvjete. Ima razlika zašto su to stavili. Zakon veli da ne.

G.Radašić: Mislim da za javnu rasvjetu ne.

G.Gizdavec: Odlučili smo se uglavnom da idemo na koncesiju samo za dimnjačara i to smo rekli, imate u vlastitom pogonu jednoga koji bi htio biti dimnjačar koji bi čistio dimnjake. Rekao sam načelniku već prije samo kaj on neće poslušati. Da mi godinu i pol nismo mogli nekakvoga čovjeka bez posla bar pitati možda bi se tko javio, imate obrazovanje starijih, pa bi tu školu za dimnjačara završio, ako radi u vlastitom pogonu ne mora biti majstor kaj bi imao obrt. Možda bi se netko našao. Moramo se odlučiti da li budemo radili ili ne. Ja mislim da bi si tu čovjek mogao dobru plaću zaraditi. Makar u ovim uvjetima kaj sve nemaju i imaju. Članak 6. jer je došao ja sam prepisao od ovoga tvogega, članak 6. bi bio vrlo kratak: "Postupak davanja koncesije provodi se u skladu sa Zakonom o koncesijama, Zakonom o komunalnom gospodarstvu i ovom Odlukom. Novi Zakon je

na snazi već 2 godine. I onda bi se točke 7.,8., koje reguliraju kaj sve mora imati, kaj ne mora imati, ja bih te sve kriterije, zašto da mi prepisujemo Zakon, odbacio sve do točke 15. sve se odnose na postupak koncesije. I onda stižemo točke 3. način i uvjeti za obavljanje komunalnih djelatnosti na temelju pisanog ugovora. Znači taj članak 16. bi posta tek članak 7. Pravne i fizičke osobe na temelju pisanog ugovora osim ovoga kaj piše 1. i 2. otpadaju, dolazi do točka 3. postaje prva, održavanje nerazvrstanih cesta ali ne samo taj dio: „radi mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguranja sigurnosti i trajnosti cesta i cestovnih objekata i povećanje sigurnosti prometa, to je tzv. Sigurnosno održavanje a u skladu sa propisima kojima je određeno održavanje cesta“. Da damo mogućnost Tuksoru da radi održavanje nerazvrstanih cesta. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javne rasvjete, održavanje čistoće javnih površina ne svih nego koje se odnose na strojno čišćenje i čišćenje i pranje javnih površina od otpada snijega i leda, uklanjanja otpada kojega je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu općine. Sad Vi slušajte kaj je javna rasvjeta. Pod održavanje javne rasvjete, mi smo rekli da ćemo ju povjeriti na ugovor: „podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, uključujući podmirivanje troškova električne energije za rasvjetljavanje površine javne namjene“ ako ste me dobro razumijeli. Znači oni koji održavaju javnu rasvjetu oni bi morali i platiti potrošnju a mi bi mu morali omogućiti ugovorom da takvu rasvjetu može održavati i plaćati a ne ovako. Ovako nije dobar način. Znači radi se i o mogućnosti koncesije. I onda su Vam ove točke dalje kaj ugovor mora sadržavati. Ovo kaj smo članak taj bi se trebao dodati a radi se o tome da je Martijanec je našao nekakvu mogućnost preko Svetog Ilije općine i zanimalo me kako i našao sam. Zato bi morali to uvrstiti unutra: „Ako općina ne može samostalno niti zajednički osigurati obavljanje neke komunalne djelatnosti obavljanje te djelatnosti povjeriti će drugoj jedinici lokalne samouprave sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu“. Sveti Ilija je Martijancu dao dimnjačara? Ne možemo mi samo kazati sad budemo mi dali ne znam kome oni tj. općinsko ili gradsko vijeće moraju to prihvatiti. Mora biti nekakvi dogovor. Općinsko vijeće mora donijeti Odluku. Snašli su se.

G. Turković: Nemaš brige s koncesijom, platiš općini dimnjačara i riješena stvar.

G. Kunić: Pozdravljam sve prisutne i vezano za koncesiju za javnu rasvjetu. Imamo tu okolici par, kad se s tim bavim pa mogu malo više i reći, par firmi koje su voljne to raditi. Međutim, onda nema kako mi sada radimo zamjena lampe, onda se to napravi prema Zakona o cestovnom prometu, kategorizacija ceste, napravi se minimalna rasvijetljenost svi ti sigurnosni aspekti koji su vezani uz normalno funkcioniranje i onda Vi koncesionara morate držati 5 godina ali je onda on u tom vremenu dužan prometnicu, ulicu držati onako kako je po ugovoru o koncesiji i normalno plaćati tu struju a Vi njemu a on Vama fakturu za obavljenu usluge. Vi njemu platite i struju i nabavu svjetiljki i sve. S time da niti jedan načelnik koji je tako povjerio koncesionaru nema odgovornost. Sada da ne rade tri lampe, netko se zabuši i mogu te zvati ti si bio dužan osigurati, ja nisam vidio, to je za sudove. Koncesije su jako zeznuta stvar ali dok ju date i ovo kako velite za dimnjačara. Vi budete se riješili a onda dalje tko je koncesionar on mora dalje odgovarati kako je to odradio i zašto.

G. Gizdavec: Ali ugovorom smo si mi samo riješili ...

G. Kunić: Nemaš nikakvu odgovornost.

G. Gizdavec: Ali to nije rješenje. Po Zakonu to nije dobro rješenje.

G. Jany: Ovo kaj se tiče plaćanja, Općina kompenzira potrošnju struje i javne rasvjete sa HEP-om.

G. Gizdavec: Članak 44. koncesije. Koncesije dobro da nemamo još i to. Ide pružanje parkiranja, javne tržnice, komunalni i linijski prijevoz, obavljanje dimnjačarskih poslova i održavanje javne rasvjete. I onda sam se zapitao zašto održavanje javne rasvjete ide na koncesiju zašto ne može ići na ugovor. Nije to samo tak. Mi smo sada stavili u ovu Odluku da ćemo mi za održavanje javne rasvjete ići preko ugovora. Ali dok smo se razgovarali ja sam rekao ja ću to napraviti kad sam već počeo i onda tražim da se pošalje ta naša Odluka Uredu državne uprave da se utvrdi da li je ta Odluka u redu ili ne. Ako nešto nije u redu budu rekli kako to napraviti. Oni ne gledaju svaku Odluku.

G. Jany: To napravi i mi ćemo taj dio njima dostaviti i onaj dio, mislio si i ovo za dimnjačara i ukop.

G. Gizdavec: Dimnjačara smo stavili na koncesiju ali smo i predvidjeli mogućnost ako nam se nitko ne javi

G.Jany: A kaj budemo sa pokojnikima? Kaj budemo tu napravili?
G.Gizdavec: To bi moralo raditi nekakvo trgovačko društvo.
G.Jany: Budemo probali taj dio onak kaj sam ti danas govorio. Ovaj čovjek koji radi za Hrvoja da ga općina proba na neki način zaposliti.
G.Gizdavec: Ja ti velim da bi najjednostavnije rješenje bilo da to radi Vlastiti pogon. Sve bi radili ali ne bi kopali.
G.Kunić: Ne možemo s njim napraviti Ugovor o djelu za takve povremen stvari?
G.Gizdavec: Kome s kime.
G.Jany: Već smo mi htjeli.
G.Crnković: Zaposli Lipića u Vlastiti pogon.
G.Gizdavec: Možda može ja ne znam.
G.Turković: Ugovor o djelu ima jedno ograničenje znači do koliko puta se može po takvom ugovoru jedna te ista osoba angažirati kroz godinu.
G.Jany: Njemu uopće nije interesantan ukop. On radi u paketu. Za njega je to opterećenje. Napravi Zlatko to kako si zamislio pa ćemo posla Uredu da vidimo kaj budu oni rekli.
G.Grgec: Čuli ste g.Gizdavec je to detaljno objasnio, on će sastaviti Odluku onako kako je tu prezentirano i Odluku ćemo poslati na nadzor. Mi ćemo ovakvu Odluku sada donijeti a ako će trebati kakve dodatne dopune to ćemo onda vidjeti.
G.Gizdavec: Mi to moramo donijeti.
G.Grgec: Tko je za takvu Odluku? Protiv? Suzdržan?
Jednoglasno je prihvaćena Odluka o komunalnim djelatnostima na području Općine Sveti Đurđ.

Točka 5.

ODLUKA O OSNIVANJU VLASTITOG POGODNA – PRIJEDLOG NACRTA ODLUKE – PRETHODNA RASPRAVA

G.Gizdavec: Isto je sve povezano. Tko je to radio? Održavao grobne kuće? Možemo i njemu dati ali je predviđeno da to rade naši dečki.
G.Jany: Neka ostane na nama.
G.Gizdavec: Da sada imamo pokopića onda bi isto mogli staviti ukop. S time da imate dvije mogućnosti. Mi smo se odlučili za Vlastiti pogon se može osnovati na dva načina. Jedan je da je to samostalni pogon koji ima svojega upravitelja a drugi je da je u okviru našeg Jedinstvenog upravnog odjela i mi smo se odlučili za taj Vlastiti upravni odjel jer je malo jednostavnije to sve skupa a ne treba nam jedan upravitelj. Mi smo imali upravitelja Vlastitog pogona. Onda je to bilo svega i svačega. Ja se uopće ne sjećam kako je to sve bilo. Znači ovako: „Upravitelj pogona je pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela“. Moramo napraviti unutarnje ustrojstvo organizaciju poslovanja i način rada uređuje se Pravilnikom o poslovanja Vlastitog pogona kojeg donosi Općinskog vijeće. Znači ovo je samo akt o osnivanju da se nešto osniva. A sve druge popratne akte ćemo morati donijeti. Jedino će doći malo do promjene u proračunu. Nadzor nad poslovanjem obavlja načelnik, prostor djelovanja Vlastitoga pogona, koje komunalne obavlja, područje na kojem se obavljaju komunalne djelatnosti. Sredstva potrebna za početak rada – proračun za 2020. godinu. Imenovanje i razrješenje smo riješili. Upravitelja imenuje i razrješuje načelnik itd., da ponovno to sve ne čitam.
G.Grgec: Ima tko još kakvo pitanje u vezi ove Odluke?
G.Turković: Da li možemo pod ove djelatnosti dodati još jedno a to bi bio ukop ukoliko se naknadno steknu uvjeti za to?
G.Gizdavec: Može se staviti.
G.Turković: I da se područje djelovanja tih ljudi da se može iznajmiti...
G.Gizdavec: Vlastiti pogon može praktički sve, ali ne može raditi ono kaj nema i nema s čime. Zato možemo to sve ugraditi u Vlastiti pogon ali čini mi se da je tako i napisano da ono kaj se ne može da se može povjeriti nekome drugome. To se sve može staviti.

G.Kunić: Vi sada ako hoćete sebi spojiti septičku dok se bude ovo složilo da li to smije Vlastiti pogon iz usluge raditi?

G.Gizdavec: Nema usluge. Nisu to uslužne djelatnosti. Jedino može raditi ono što se financira iz proračuna općine. Ovaj informator to je mišljenje Ministarstva koje je napravilo. „Povjeravanje obavljanje djelatnosti usluge ukopa pokojnika“. Kratki i jasni odgovor: „Obavljanje djelatnosti usluge ukopa pokojnika unutar groblja ne može se povjeriti pravnoj niti fizičkoj osobi putem ugovora o obavljanju komunalnih djelatnosti niti koncesije“. Netko lijepo pita: „Zanima nas pod kojim uvjetima obavljanje usluge ukopa pokojnika unutar groblja možemo povjeriti obrtu registriranom za obavljanje pogrebničkih djelatnosti s položenim ispitom za pogrebnika“. Odgovor je bio ono kaj sam Vam prvo pročitao.

G.Grgec: Dajem ovakvu Odluku na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je donesena Odluka o osnivanju Vlastitog pogona.

G.Radašić: Jedino bi trebalo kada stupa na snagu? Od 01.01.2020.godine.

G.Gizdavec: Imamo mi sredstva u proračunu samo su drugačije raspoređena.

Točka 6.

INFORMACIJA – 4.IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE SVETI ĐURĐ

G.Jany: Prostorni plan je gotov. 30.10. je javna rasprava, svi koji žele možete doći. G.Gizdavec je već svoje naputke dao ono kaj ga je zanimalo. Ono sve što su ljudi koji su se javili sa primjedbama, zahtjevima, mi smo sve to ugradili unutra. Ugradili smo i onaj dio što se tiče Općine Sveti Đurđ koji je nama bio bitan. U Hrženici smo smanjili zonu na nekih 10 ha, ovaj dio u Svetom Đurđu preko puta vatrogasnog doma smo stavili stambenu-poslovnu zonu jer je prije bila zelena zona, zatim smo Karlovca iza malonogometnog igrališta smo stavili isto ne može biti zelena površina jer je prevelika i g.Kovaček je zatražio da mu se prošili područje gdje bi imao plastenike, g. Gomaz je zatražio gdje bi imao skladišta za strojeve. Svi koji su tražili unutra je uvršteno. Najviše je bilo promjene zbog šljunčare Šilec koji je ujedno i platio polovicu iznosa 75,000,00 kuna i to mu je uvršteno unutra. Možete doći na raspravu.

G.Radašić: Sutra će biti objavljeno na oglasu u Varaždinskim vijestima samo javna rasprava će trajati od 28.10 do 12.11.2019. godine. Izlaganje će biti 30.10.2019.godine u 11 sati u prostorijama općine. Tokom ovog tjedna na internetskim stranicama općine i na stranici izrađivača tvrtka „Urbia“ bit će dokumentacija objavljena, također tu će biti isto primjerak na općini tako da svatko tko je zainteresirani može doći pogledati koji dio ga zanima. Ukratko, ako ima netko nešto neka si pogleda pa da se onda to uvrsti da se da primjedba.

G.Jany: Ako imate koga i želi tko kaj može se javiti, sad je prilika.

G.Gizdavec: Iz iskustva znam, ako imate ideje, zone športa i rekreacije po naseljima, turističke nekakve da se uvrste. To mi čak i prečesto donosimo te izmjene i dopune. To se radi jedan puta na 30 godina a ne svaki čas. Imao sam dvije primjedbe. Prvom redu na Strugi je bila prevelika zona zelenila, sporta, rekreacije. I 7-8 ljudi si hoće legalizirati objekte ne mogu jer im je u zoni zelenila. To sam došao tu pogledati. A ovo drugo najvjerojatnije nisam u pravu, moram se s njima pospominati imati specifični problem u Strugi gdje si je čovjek iza kuće napravio plastenika i tu uzgaja pijevece. Znam da to traje najmanje 5 mjeseci. Ja se s time nisam bavio jer nisam direktno pogođeni a nije lijepo jer ovih pored toga ne mogu živjeti. Ja jedino poznam dok od nekud idem ili eventualno dok se vjetri mijenjaju. To se uopće ne čisti. Interesantno mi je, ja sam probao taj problem radi ljudi riješiti preko prostornog plana. I pitanje da li ćemo uspjeti. Ja sam od njih zatražio da se u prostorni napiše, bilo je predviđeno 10 uvjetnih grla može biti na udaljenosti 12 metara najbližeg stambenog objekta. A jedno uvjetno grlo je 400 tovnih pilić ili 250 kokoši a ako ovaj ima purane onda je 50 purana. Ja sam tražio da se to smanji na 0,4 uvjetnih grla. Ovako su napisali: „Kriteriji zadovoljavaju“, znači mi možemo tražiti od izvođača da za pojedine mjesne odbore, ja sam karikativno rekao da mi možemo zatražiti da se na Strugi ne može napraviti crkva. Karikirano. Kaj se dogodi, to je Ivančić, ako neće može napraviti na Strugi napraviti će na

Sesvetama. Karlovec postojeći objekt Mladena Bačani već je tamo odnekad, znam da je to slučaj Obrankovec, Priles, zato sam zatražio da se postavi za Strugu, Sesvete, Sveti Đurđ, Obrankovec i eventualno provjeriti ostale mjesne odbore. I oni su to napravili ali nisu napravili dobro. Ja sam njihovim rješenjem....

G.Jany: A kaj s kravama?

G.Gizdavec: Toga više nema.

G.Jany: Hrženica nasred sela.

Gđa.Crnković: U Hrženici nasred sela. To više ne možeš imati?

G.Gizdavec: To više ne može spriječiti. 10 krava on može imati 12 metara od najbližega stambenoga objekta.

G.Jany: G.Gizdavec teško budeš to progurao.

G.Gizdavec: Jesu oni to napravili i uvrstili ali nisu uvrstili kao dodatni članak da to nije moći samo na Strugi.

G.Jany: Opet je Struga problem. Problem je one koje su postojeće sada, samo nove. Postojeće moraju ostati samo nove.

G.Gizdavec: Ja sam napisao da se samo uvrsti, članak 97. ima jednoga stavka koji regulira cjelokupno a dodatni stavak drugi bi trebao regulirati pojedinačno. Ovo su bile strašne borbe.

Trebali ste Vi tu biti dok je Kuzele hodal i Šoš.Problem je u svemu tome kaj si ljudi ne mog pomoći. Naš komunalni redar neće doći niti doći podehnuti kaj je to.

G.Jany: Kaj se tiče promjene prostornog plana. Imamo jednoga investitora za sportski centar tam gdje je g.Kovačić imao onaj ranč. Tu bi se trebao napraviti jedan sportski centar, dvorane, pa smo to isto uvrstili. Te zone sporta i zelenila smo isto korigirali.Probali budemo napraviti detaljni plan a ne možeš ništa ponuditi ako nemaš. Mi nemamo ništa kaj se tiče zona, godinu dana to traje još i više. Imam problema i s g.Jagićem. Ide raditi novu farmu i normalno a kaj mi možemo napraviti, bude to napravio, dobio sve dozvole.

G.Gizdavec: Dobio je dozvole na temelju prostornoga plana.

G.Turković: A onu u Karlovcu iza malonogometnog igrališta.

G.Jany: To više ne bude zona zelenila, to bude građevinsko područje. I to smo skinuli imamo previše zelenila. To Vam je kao informacija.

G.Grgec:Čuli ste informacije ako koga još zanima može se uključiti 30.10.2019.godine.

Informacija o 4. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja općine Sveti Đurđ primljena na znanje.

Točka 7.

INFORMACIJA O RADU I FINANCIJAMA

G.Jany: Samo da velim, konačno bi trebali ovaj tjedan doći iz „Hrvatskih voda“ da snimimo ta tri kanala u Strugi, Karlovcu i Komarnici na koji bi način to riješili.Doći se direktor, g.Bunić, njegov zamjenik g.Perec i g. Pavleković. Obećano im je da će doći na ta tri mjesta. Bez njih ne trebamo ništa raditi. Vrtić ide , mislim da će do kraja godine biti gotov. Malo smo imali problema sa izvođačem koji je želio napraviti septičku plastičnu a po projektu je betonirana. Projektant bi sad to mijenjao ali sada ide onak kako je po projektu.Krenulo se s namještajem. Tko želi može doći pogledati da vidi kako to izgleda.Inače smo mi kao općina se javili na natječaj za taj vrtić, za dio razlike do 8 miliona 600,000.00 kuna i odobrena su nam sredstva od Ministarstva regionalnog razvoja od 1.260,000,00 kuna, tako da bi nas jako malo ta razlika koštala. Odluka je došla. Ugovor mora doći Potrošili smo 3,800,000,00 kuna, sad slijedi sljedeća situacija.Zadnji dio ćemo dobiti kad dobijemo uporabnu dozvolu. U proračun za 2020. godine ćemo staviti kredit ako će trebati koji ćemo onda podići iduće godine.I onda slijedi onaj dio koji smo pokrenuli preko AZRE za osnivanje ustanove koja bi vodila taj vrtić. Od Ministarstva regionalnog razvoja dobili smo na račun 390,000,00 kuna, kupili smo traktor, malčer, postavili smo 85 svjetiljki javne rasvjete, tako da još imamo 30 svjetiljki javne rasvjete koje nismo zamijenili sa led rasvjetom. Onaj dio što smo dobili odobreno 100,000,00 kuna, nisu plaćena, tako dugo dok ne napravimo po društvenim domovima koje smo počeli onda će oni platiti. ŽUC – te bio je tu direktor g. Osonjački rekao je da

je sve riješeno, možda Nadica zna, da je zvao župan i rekao da nema problema tih 400,000,00 kuna u materijalnom smislu ide nastavak staze do prijelaza preko onaj dio Vulinca i ide fini sloj asfalta 300 metara od početka Svetoga Đurđa do staze. Bili su tu ovaj rotor što se tiče Hrženice, projekat je pri kraju, trebamo još neke dozvole dobiti, neki problemi su sa spojnom cestom koja ide prema Prelogu. Bili su tu susjedi lijeva i desna strana, ovome jednome se ništa ne oduzima i potpisao je da se slaže s time, g. Novak je isto potpisao od njega ćemo morati i nešto otkupiti. Mislim da ćemo to probati u hodu riješiti u hodu, mislim da će ŽUC staviti u proračun za iduću godinu neki iznos koji bi oni trebali financirati taj rotor, taj rotor će sigurno biti vrijednosti 500,000,00 kuna a i više. Kupili smo kontejner za naše djelatnike. Vrijednost 33,000,00 kuna. Pokrenuli smo projekat izgradnje reciklažnog dvorišta u Svetom Đurđu. Vrijednost projekta 100,000,00 kuna to je firma „Tehnix“ drugi nisu bili zainteresirani. Ono što se tiče, u Hrženici ćemo srušiti vrbu to će napraviti „Lukom“ sa dizalicom i svojim ljudima i tu će se uključiti i moj zamjenik g.Kraljić. Radimo na Strugi društveni dom, pločice, centralno grijanje, stropove i radimo pod, kompletno će se urediti društveni dom, nova led rasvjeta. U Sesvetama ćemo raditi onaj dio asfaltiranja onog prostora između društvenog doma i nogometnog kluba i napravili smo jedan izlaz protupožarni ako dođe do požara, župnik nam je prepustio jedan dio. Naši djelatnici i na Strugi rade tlakavce. Više-manje rade naši djelatnici. Dvije staze u Sesvetama su isto napravili naši djelatnici. Dečki rade dobro. Tu isto radimo u Svetom Đurđu na groblju , nadstrešnica ide iduće godine. U Svetom Đurđu radimo na uređnju društvenog doma, kompletne sanitarije se mijenjaju, uređuje se prostorija društvenog doma, apoteka se renovira, takav je bio ugovor, znači najmoprimac plaća onaj iznos 3,000,00 kuna i ulaze u uređenje apoteke 50,000,00 kuna. Mislim da to što radi ta vrijednost je. Što se tiče doktorice ili doktora, možete svi koji možete pomoći i našim ljudima i općini, do sada imamo 300 potpisa za novog doktora ali treba imati 500 potpisa. Dom zdravlja će nam doktora poslati, budući da su se natječaji raspisali , potpisi idu jako loše, puno se samo prije pričalo, dajte doktora dajte doktora a sada ništa. Ono što se tiče, radimo po svim naseljima, budemo ove manje stvari asfaltirali. U Hrženici radimo na uređenju kompletnog groblja, staza, vrijednost investicije je 150,000,00 kuna. Radi naš majstor domaći Kraljić. U Hrženici su spremne pločice za društveni dom, uređuju se zidovi, uredit će se kompletni sanitarni čvor. Kupili smo dječja igrala u svim mjesnim odborima osim Luke za Luku je isto naručena nova dječja igrala. Sva naselja će imati nova dječja igrala. Kupili smo jedan paket fitnes centra u naselju Svetog Đurđa. Imali budemo još 2 vijeća, na jednom će biti proračuna a na drugom rebalans.

Gđa. Crnković: Pitam za Hrženicu za groblje da li se bude kaj sadilo?

G.Jany: Bude se a kamo? Odlučite se kamo kaj?

Gđa. Crnković: Ne više dvije čemprese nego jednu. Između ovih dvije kak je bilo.

G.Jany: Problem je kako to izvaditi van.

Gđa. Crnković: Ne može se to vaditi van jer će se oštetiti sve. Posaditi između.

G.Jany: Dogovorite se kaj god želite.

Gđa. Crnković: Ja sam sad bila više puta na groblju i svatko tko dođe kaj je sad to, kak to izgleda?

G.Kraljić: Naučeni su bili na čemprese.

Gđa. Crnković: Pri nama je bilo jedno od rijetkih groblja kaj je bilo zasađeno i zelenilo. Sada je čistina.

G.Kraljić: Sada budete vidjeli dok će se tamo postaviti tlakavci onda će to malo drugačije izgledati.

Gđa. Crnković: Pa tlakavci su dole. To nema veze s tlakavcima.

G.Jany: Imaš različita mišljenja, jedni vele pred domom džungla drugi vele lijepo, ja ne znam više, isto situacija u Karlovcu pred crkvom. Jedni vele ovak drugi onak i ne znam više. Sto ideja , tak je bilo i na Strugi one žene rekle mi ćemo to imati ovak na i onak a sada je atomska bomba. Sad budu došli dečki sve budu to izbacili van i budemo stavili šljunka.

G.Gizdavec: Samo nemoj po Strugi hodati s pilama samoinicijativno. Napiši u tražilicu platana.

Platana je drvo široke krošnje. A na Strugi zgleđaju kaj štalne metle. Nemaju grane kak visoko vidiš. Dudovine, ja ne znam tko dudovinu može iz lojtre jesti. Sve one grane kaj su gori rasle sve ste izrezali.

G.Jany: Prvo tamo je problem kaj ima lišća. Tam ima lišća i lišća. Ovdje problem čemprese se suše, tu je problem šipki im smetaju, ovome smeta breza, ovome topola. Ja ne znam više kaj nama na tom svijetu ne smeta. Ovome smrdi, ovome pajcek a dok je na tanjuru onda im diši.

G.Turek: Cesta Sesvete-Sigetec kada će ići asfalt?

G.Jany: Rekao je direktor druge godine.

G.Grgec: Da li su se ŽUC-a javili vezano za one semafore kod nas?

G.Jany: Usporivače. ŽUC ima mala sredstva. Najbolje bi bilo da županije nema niti ŽUC-a. Najbolje da dobiju općine te novce jer je županija samo jedan trošak. Dok pitaš direktora ŽUC-a nemam novce, županija je velika, ne znam koliko ima tisuće kilometara. Nema novci više. Je taj usporivač košta 50,000,00 kuna. Nema novaca.

G.Turković: Ne treba staviti onoga Vi vozite prebrzo nego onoga pali se crveno.

G.Jany: To ti je isto kak i naša općina. Dok to sve rasporeliš...

G.Gizdavec: To je ono kad ja našem načelniku velim da ne radi dobro. On se može na mene srditi kako hoće. Ako on dođe u ŽUC i veli ja u Karlovcu hoćem semafor Vi dajte pamet po Vašem radim a ja plaćam. To sam ti rekao za Strugu. Kaj ti onda može reći da ti ne da pamet? Napravi projekta ti plati a on ima da to napravi. I mi budemo sami to napraviti. Pa ne možete te netko odbiti, ako ti hoćeš napraviti onaj kanal 50 metara uredi, no mi napravi kaj treba napraviti, pogledaj da to tak napravimo a ja ću to platiti. Nema te državne službe koja to neće omogućiti.

G.Grgec: Ja sam isto to svaki čas pitao.

G.Jany: Onda ne treba nikoga, onda možemo mi sve napravimo.

G.Grgec: Nije problem staviti tulce ali moraš imati nekakvu visinu i kako se hapiti od glavne ceste.

G.Gizdavec: Nitko ne traži jer se to godinama nije riješilo, samo su ga kopali zato je tak veliki jer ničemu ne koristi.

G.Jany: Znaš ti koliko smo iskopali tam svojim novcima prijelaz preko asfalta skroz do Drave.

G.Gizdavec: Pa nije dosta samo kopati treba vidjeti kaj se i okolo događa.

G.Jany: ŽUC to je njihova cesta. I mi ćemo sudjelovati. Kružni tok radimo projekta jednu godinu. Treba ovo i ono i na zadnje u Hrženici nema ceste a cesta je godinama i neće dati dozvolu.

G.Gizdavec: Ja se s tobom ne mogu slagati ovo kaj si ti rekao to je cesta, u Karlovcu treba napraviti jer neće biti tako dugo dobro dok se nekaj ne bude dogodilo. Ako imaš peneze za koje kakve onda jednu godinu reći nećete ići 2-3 autobusa na more idemo to napraviti semafore.

G.Grgec: Ja se nadam da će se to napraviti dok se nešto ne dogodi. Mi smo već dva puta poslali.

Oni znaju za to. Malo je ne profesionalno do njih da ne pošalju meil zaprimili smo u fazi postupka i ne znam kaj.

G.Gizdavec: Ovi semafori su čudo. Dok sam išao za Domašinec, voziš se kroz Gornji Hrašćan semafori staneš. I nekaj ti je čudno niti lijevo niti desno.

G.Grgec: Ako se previše voziš ti lupi crveno. Ovo u Karlovcu kaj dojuriju u Karlovcu. Puna cesta je djece. Ima još kakvo pitanje za načelnika?

G.Gizdavec: Ovo vezano za našu ordinaciju to niste dobro napravili. Ako je to ozbiljan posel i ne možeš to prepustiti nekakvoj stihiji neka svatko donese, da si nekome platio djeci ili studentima bili bi potpisalo više ljudi.

G.Jany: Svaki ste dobili isto potpisa.

G.Kraljić: Svatko je trebao dobiti na adresu obrazac koji bi potpisao.

G.Gizdavec: Ja nisam tu u toku, ti valjda bolje znaš, meni se čini da ti nisu ozbiljni. Neka vele doktor Vam dolazi taj i taj imate rok dajte.....

G.Jany: Znaš koje je prvo pitanje tko bude doktor? A od kud ja znam ko bude doktor. Ovako, to kaj je rekao Zlatko, zašto ne valja država, zato kaj javne službe ne rade ništa. Nemaju je u interesu da prvoga dobiju plaću a boli njega briga da li bude naš predmet došao na red. Koliko sam nazivao g. Crnkovića, g. Podbojec, ona su zaboravili onda me on spoji sim i tam. Njima uopće nije to interesantno. I zato to nije dobro. Kome su sada dali 6 % povećanja plaće?

G.Gizdavec: Tko je zdigel ruke za to?

G.Jany: Na to sam ciljao. Javna uprava koja ništa ne radi, ne može riješiti jednoga predmeta, ja imam jednoga predmeta u katastru i oni to ne mogu riješiti, pogledati. Tako je sve posvud. Budem ja

to probao riješiti. Isto tako dok sam zvao u Zagreb, kandidirali smo se u Ministarstvo za 390,000,00 kuna. Sad ovaj čita i javi niste napisali traktora, malčera, i on veli promaknuo mi je tu piše..... ja sam diplomirao na tome. Inače, tko dobiva socijalnu pomoć, jedanput Vam budem skopirao, koji dobivaju redovnu socijalnu pomoć od 800,00 kuna na dalje, radno sposoban dobiva, radno sposoban dobiva.....A nedostatak radne snage.

G.Gizdavec: Tu se u potpunosti slažem da javna uprava ne funkcionira.

Informacije o radu i financijama dao je načelnik općine Sveti Đurđ.

Točka 8.

OSTALA PITANJA

G.Grgec: Ima tko kakvo pitanje pod ostalim pitanjima?

G.Gizdavec: Pitaj svojega ministra Štormara kaj samo daje te novce za groblja. Već treću godinu dobivamo za groblje.

G.Jany: Dobili smo za traktor, a groblje je strateško važan cilj. Svi će doći na groblje.

Ako nema zahvaljujem se svim prisutnima i završavam sjednicu u 19,51 sati.

Zapisničar:

Davorka Žunko

Predsjednik Općinskog vijeća

Damir Grgec

Na temelju članka 14. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13 i 70/13), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj ____sjednici održanoj dana _____ 2019. godine, donosi

ODLUKU
o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Đurđ
za 2020. godinu

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Općine Sveti Đurđ (u daljnjem tekstu: Općina), njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstva, upravljanje dugom, financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze proračunskih korisnika, kao i pojedine ovlasti Općinskog načelnika Općine Sveti Đurđ (u daljnjem tekstu: Općinski načelnik), te druga pitanja u izvršavanju Proračuna Općine (u daljnjem tekstu: Proračun).

Članak 2.

Proračun se sastoji od Općeg i Posebnog dijela i od Plana razvojnih programa.

Opći dio Proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja.

Račun prihoda i rashoda iskazani su prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine, te rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i primljeni krediti, te izdaci za financijsku imovinu i otplatu kredita.

Posebni dio Proračuna sastoji se od Plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika.

Plan razvojnih programa je strateško-planski dokument Općine sastavljen za trogodišnje razdoblje, koji sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom Proračuna.

Članak 3.

Ako se tijekom godine usvoje zakoni i drugi propisi ili programi na osnovi kojih nastaju nove obveze za Proračun, sredstva će se osigurati u Proračunu za slijedeću proračunsku godinu.

II. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA

Članak 4.

Sredstva za rashode i izdatke proračunskog korisnika osiguravaju se u Proračunu Općine Sveti Đurđ, a realiziraju se sukladno dinamici ostvarivanja planiranih prihoda.

Proračunski korisnik Proračuna Općine Sveti Đurđ je Dječji vrtić Sveti Đurđ.

Rukovoditelj proračunskog korisnika dužan je proračunska sredstva koristiti isključivo namjenski, zakonito, učinkovito i ekonomično te kvartalno dostavljati financijsko izvješće o njihovom utrošku Jedinstvenom upravnom odjelu Općine.

Na zahtjev Općine Sveti Đurđ rukovoditelj proračunskog korisnika dužan je omogućiti uvid u cjelokupno poslovanje i svu raspoloživu dokumentaciju Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sveti Đurđ.

Stvarna naplata prihoda nije ograničena procjenom u Proračunu.

Sredstva se u Proračunu osiguravaju proračunskim korisnicima koji su u njegovom Posebnom dijelu određeni za nositelje sredstava po pojedinim pozicijama.

Proračunska sredstva koristiti će se samo za namjene koje su određene Proračunom, i to do

visine utvrđene u njegovom Posebnom dijelu.

U slučaju proračunskog viška Odluku o raspoređivanju sredstava donosi Općinsko vijeće kod donošenja godišnjeg obračuna Proračuna.

U slučaju nastanka proračunskog manjka Odluku o načinu njegovog pokrića donosi Općinsko vijeće kod donošenja godišnjeg obračuna Proračuna.

Članak 5.

Proračunski korisnici smiju preuzimati obveze najviše do visine sredstava planiranih u Posebnom dijelu Proračuna, sukladno godišnjem financijskom planu i dinamici ostvarenja prihoda Proračuna.

Članak 6.

Preuzimanje obveza na teret Proračuna po ugovorima koji zahtijevaju plaćanje u slijedećim godinama odobrava Općinski načelnik.

Članak 7.

Sredstva se proračunskim korisnicima stavljaju na raspolaganje na njihov zahtjev uz uvjet da je namjena sredstava odobrena u Proračunu, te da je iznos stvorene obveze u visini odobrenog iznosa.

Nadležna osoba za odobravanje sredstava iz stavka 1. ovog članka je Općinski načelnik, odnosno osoba koju on ovlasti.

Članak 8.

Odgovorna osoba za planiranje i izvršavanje Proračuna u cjelini je Općinski načelnik.

Odgovornost za izvršavanje Proračuna u smislu stavka 1. ovog članka podrazumijeva odgovornost za preuzimanje i verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava, te za utvrđivanje naplate i izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih sredstava.

III. PRIHODI PRORAČUNA

Članak 9.

Prihodi Proračuna ubiru se i uplaćuju u Proračun u skladu sa Zakonom i drugim propisima.

Članak 10.

Sredstva drugih proračuna namijenjena za financiranje proračunskih korisnika Općine uplaćuju se u Proračun, a nakon uplate u Proračun sredstva se doznačuju proračunskim korisnicima sukladno financijskom planu utvrđenom u posebnom dijelu Proračunu.

Članak 11.

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi Proračuna, vraćaju se uplatiteljima na teret tih prihoda.

IV. ISPLATE SREDSTAVA IZ PRORAČUNA

Članak 12.

Rashodi i izdaci Proračuna koji se financiraju iz namjenskih prihoda i primitaka, izvršavat će se do iznosa naplaćenih prihoda i primitaka za određene namjene, odnosno najviše do iznosa planiranog u posebnom dijelu Proračuna.

Članak 13.

Sredstva za plaće i ostala prava zaposlenih u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine,

odobravat će Općinski načelnik.

Članak 14.

Raspored sredstava za financiranje javnih potreba Općine u pojedinim djelatnostima, odobrava Općinski načelnik na temelju programa javnih potreba koje utvrđuje Općinsko vijeće.

Naknade vijećnicima, članovima radnih tijela, Općinskom načelniku i njegovom zamjeniku raspoređivati će se na temelju Odluke Općinskog vijeća o naknada troškova vijećnicima, članovima radnih tijela, te Općinskom načelniku i njegovom zamjeniku.

Članak 15.

Sredstva za rad udruga, ustanova, zaklada i zajednica koje nisu obuhvaćene programom javnih potreba, doznačivat će se na račune udruga, ustanova i zajednica na temelju odluke Općinskog načelnika.

Sredstva za pomoć socijalno ugroženim osobama, isplaćivat će se na temelju odluka Općinskog načelnika.

Članak 16.

Postupak nabave roba, usluga i ustupanje radova, mora se provoditi sukladno Zakonu o javnoj nabavi i drugim propisima koji reguliraju postupak nabave roba, usluga i ustupanju radova.

Članak 17.

Plaćanje predujma moguće je samo iznimno, ako se nabava ne može realizirati bez plaćanja predujma, a plaćanje predujma odobrava Općinski načelnik.

Članak 18.

Slobodna novčana sredstva Proračuna, mogu se polagati kod poslovne banke poštujući načela sigurnosti, likvidnosti i isplativosti ulaganja.

Ovlašćuje se Općinski načelnik da može sklapati i potpisivati ugovore za namjenu iz stavka 1. ovog članka.

Novčana sredstva iz stavka 1. ovog članka ne smiju se ulagati u dionice i udjele trgovačkih društava.

Članak 19.

Postupak stjecanja i otuđenja nekretnina provodi se u skladu s važećim zakonskom propisima.

Nakon provedenog postupka, konačnu odluku o raspolaganju pokretninama i nekretninama iz stavka 1. ovog članka, donosi ovlašteno tijelo Općine ovisno o vrijednosti, a u skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Članak 20.

Proračunska pričuva iznosi 66.550,00 kuna, a koristiti će se za namjene propisane Zakonom o proračunu.

O korištenju proračunske zalihe odlučuje Općinski načelnik.

O korištenju sredstava proračunske zalihe izvještava se sukladno odredbama Zakona o proračunu.

V. ZADUŽIVANJE I DAVANJE JAMSTVA

Članak 21.

Općina se može kratkoročno zadužiti najduže do 12 mjeseci samo za premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeca obveza u skladu sa zakonom kojim se uređuje proračun.

Odluku o kratkoročnom zaduživanju Općine iz stavka 1. ovog članka donosi Općinski načelnik.

Članak 22.

Pravna osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Općine kao i ustanova čiji je osnivač Općina, može se dugoročno zadužiti samo za investiciju, uz suglasnost Općine sukladno Zakonu.

Općina može dati jamstvo pravnoj osobi u većinskom vlasništvu Općine kao i ustanovi čiji je osnivač sukladno Zakonu.

Ugovore o jamstvu sklapa Općinski načelnik.

VI. URAVNOTEŽENJE PRORAČUNA I PRERASPODJELA SREDSTAVA

Članak 23.

Proračun Općine može se zbog izvanrednih prilika i potreba mijenjati i dopunjavati tijekom godine ako se

9. prihodi ostvaruju u većim ili manjim iznosima od planiranih

10. ako se planirani prihodi moraju uskladiti s povećanim ili smanjenim obujmom rashoda proračuna i

11. ako u okviru ukupno planiranih proračunskih rashoda planirane proračunske rashode za pojedine namjene treba drugačije rasporediti.

Članak 24.

Preraspodjela sredstava na proračunskim stavkama može se izvršiti najviše do 5% rashoda i izdataka na proračunskoj stavci koja se umanjuje, ako to odobri Općinski načelnik.

Općinski načelnik o preraspodjelama izvještava Općinsko vijeće u roku 90 dana.

VII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 25.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu 1. siječnja 2020. godine.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE
Klasa:400-08/1-02/
Urbroj:2186-21-02-19-
Sveti Đurđ, _____2019.



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
Općinsko vijeće

KLASA: 400-01/19-02/1
URBROJ: 2186-21-02-19-2
Sveti Đurđ, _____ 2019.

Na temelju članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18 i 110/18) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj ____sjednici održanoj dana _____ 2019.godine, donosi

P R O G R A M
održavanja komunalne infrastrukture
na području Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuju se komunalne djelatnosti održavanja komunalne infrastrukture te opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima.

Članak 2.

U smislu ovog Programa pojam održavanja komunalne infrastrukture obuhvaća obavljanje slijedećih komunalnih djelatnosti:

1. održavanja nerazvrstanih cesta i javno prometnih površina,
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila,
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda,
4. održavanje javnih zelenih površina,
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene,
6. održavanja groblja i krematorija unutar groblja,
7. održavanja čistoće javnih površina,
8. održavanje javne rasvjete.

Članak 3.

Za realizaciju ovog Programa planiraju se utrošiti sredstva iz slijedećih izvora:

- | | | |
|----|--|-----------------|
| a) | Prihodi od komunalne naknade u iznosu od | 300.000,00 kuna |
| b) | Ostali prihodi Proračuna u iznosu od | 350.000,00 kuna |

UKUPNO		650.000,00 kuna
---------------	--	------------------------

Članak 4.

Planirana sredstva iz članka 3. ovog Programa koristit će se za financiranje i obavljanje komunalnih djelatnosti kako slijedi:

a) odvodnja atmosferskih voda	25.000,00 kuna
b) održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina	190.000,00 kuna
c) održavanje javnih površina	85.000,00 kuna
d) održavanje nerazvrstanih cesta	160.000,00 kuna
e) održavanje groblja	70.000,00 kuna
f) održavanje javne rasvjete	120.000,00 kuna

UKUPNO

650.000,00 kuna

Članak 5.

Odvodnja atmosferskih voda obuhvaća slijedeći opseg radova:

- održavanje kanalizacije,
- iskop i održavanje odvodnih kanala,
- zacjevljenje odvodnih kanala,
- održavanje i čišćenje zacjevljenih kanala.

Članak 6.

Održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina obuhvaća slijedeći opseg radova:

- čišćenje javnih zelenih i prometnih površina, te skupljanje i odvoz komunalnog otpada na odlagalište,
- uklanjanje snijega i leda s javnih prometnih površina,
- posipanje javnih prometnih površina solju i agregatom u zimskom periodu,
- uklanjanje snijega s drveća, ukrasnih nasada, živica i sl.,
- sanacija divljih odlagališta otpada,
- obavljanje poslova systemske deratizacije javnih zelenih površina i divljih odlagališta otpada te obavljanje systemske deratizacije po domaćinstvima na području Općine.

Članak 7.

Održavanje javnih površina obuhvaća slijedeći opseg radova:

- održavanje javnih zelenih površina (parkova, dječjih igrališta, otvorenih odvodnih kanala, drvoreda, cvjetnjaka, travnjaka, živica, ukrasnog grmlja, drveća i sl.),
- održavanje javnih prometnih površina (trgova, pješačkih staza, biciklističkih staza i sl.).

Osnovno održavanje osobito obuhvaća košnju trave na javnim površinama, orezivanje i čišćenje nasada, sezonsku sadnju cvijeća te sadnju ukrasnog drveća i grmlja.

Članak 8.

Održavanje nerazvrstanih cesta obuhvaća slijedeći opseg radova:

1. Periodično održavanje:
 - proširenje cesta,
 - ublažavanje zavoja i nagiba,
 - pojačanje ili izgradnja podloge kolnika, asfaltnog ili sličnog tucaničkog zastora na tucaničkom kolniku.

1. Tekuće održavanje:
 - profiliranje, ravnanje i nasipanje cesta kamenom ili sličnim čvrstim materijalom,
 - postava i održavanje prometne signalizacije, održavanje ili uklanjanje drveća, grmlja i drugog raslinja koje sprječava preglednost ili zaklanja prometnu signalizaciju ili javnu rasvjetu uz nerazvrstanu cestu,
 - izvršavanje drugih radova neophodnih za izvršavanje prometne funkcije nerazvrstane ceste.

Članak 9.

Održavanje groblja obuhvaća slijedeći opseg poslova:

- održavanje i uređenje mrtvačnica,
- održavanje zelenih površina i nasada unutar groblja,
- održavanje ograde groblja,
- održavanje parkirališnih prostora ispred groblja,
- održavanje pješačke površine na groblju.

Članak 10.

Pod javnom rasvjetom razumijeva se upravljanje i održavanje javne rasvjete:

- održavanje uređaja i objekata javne rasvjete, zamjena dotrajalih rasvjetnih tijela, postavljanje dekoracija i iluminacije za božićne i novogodišnje praznike te postavljanje novih rasvjetnih tijela uz nerazvrstane ceste,
- podmirivanje troškova električnih energije za javnu rasvjetu.

Članak 11.

Ovaj Programa stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 400-01/19-02/1
URBROJ: 2186-21-02-19-1
Sveti Đurđ, _____ 2019.

Na temelju članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj ___ sjednici održanoj _____ 2019. godine, donosi

PROGRAM
javnih potreba u društvenim djelatnostima
Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu

1.

Program javnih potreba u društvenim djelatnostima temelji se na pravima i obvezama utvrđenim zakonom i drugim propisima, te odlukama Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ, a financira se iz Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu.

2.

Program javnih potreba Općine Sveti Đurđ u području športa
Za djelatnost zajednice sportskih udruga na području Općine Sveti Đurđ u 2020. godini osigurana su sredstva u Proračunu Općine Sveti Đurđ u iznosu od **280.000,00 kuna**, a raspoređuju se na:

– NK „Struga – Rovokop“ Struga	16.000,00 kuna
– NK „Podravac“ Sesvete Ludbreške	24.000,00 kuna
– NK „Karlovec“ Karlovec Ludbreški	17.000,00 kuna
– NK „Drava“ Sveti Đurđ	24.000,00 kuna
– NK „Radnički“ Hrženica	22.000,00 kuna
– NK „Ajax“ Komarnica Ludbreška	17.000,00 kuna
– škola nogometa Općine Sveti Đurđ	160.000,00 kuna

3.

Program javnih potreba Općine Sveti Đurđ u području odgoja i naobrazbe
Na području Općine Sveti Đurđ djeluje 1 (jedna) osnovna škola za čiji rad je predviđeno ukupno **565.000,00 kuna**, a sredstva se raspoređuju:

– nagrade učenicima i mentorima	15.000,00 kuna
– financiranje školske kuhinje	250.000,00 kuna
– sufinanciranje dogradnje OŠ – najam	55.000,00 kuna
– sufinanciranje prijevoza učenika OŠ	120.000,00 kuna

- sufinanciranje radnih bilježnica 125.000,00 kuna
- Za područje predškolskog odgoja raspoređuje se **110.000,00 kuna** na sljedeći način:
- sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima 70.000,00 kuna
- sufinanciranje minimalnog predškolskog odgoja 40.000,00 kuna

4.

Program javnih potreba za socijalnu skrb u iznosu od **515.000,00 kuna** raspoređuje se na:

- pomoć obiteljima za novorođenu djecu 40.000,00 kuna
- pomoć građanima i kućanstvima te ogrjev 105.000,00 kuna
- sufinanciranje troškova prijevoza – srednje škole 10.000,00 kuna
- tekuće donacije – Romi 20.000,00 kuna
- jednokratne pomoći studentima 110.000,00 kuna
- pomoć obiteljima – darovi za djecu 30.000,00 kuna
- pomoć umirovljenicima 200.000,00 kua

Humanitarnim udrugama raspoređuje se iznos od **53.000,00 kuna** na slijedeći način:

- Crveni križ Ludbreg (za rad i djelovanje Službe traženja i za rad ustrojstvenih oblika Crvenog križa) 53.000,00 kuna

5.

Program javnih potreba u oblasti informiranja u iznosu od **22.500,00 kuna** raspoređuju se na:

- izvješća, te obavješćivanje građana putem informativnog programa Radio Ludbrega – elektronski mediji 22.500,00 kuna

6.

Program javnih potreba u oblasti vatrogastva, civilne zaštite i Hrvatske gorske službe spašavanja u iznosu od **405.500,00 kuna** raspoređuju se na:

- vatrogasna zajednica općine 335.000,00 kuna
- dobrovoljna vatrogasna društva 60.000,00 kuna
- sustav civilne zaštite 5.000,00 kuna
- redovite djelatnosti stanica HGSS 5.500,00 kuna

7.

Program javnih potreba za financiranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge u iznosu od **160.000,00 kuna** raspoređuje se na slijedeći način:

- sufinanciranje programa/projekata udruga prema Odluci općinskog načelnika o odabiru programa/projekata, sve temeljem posebnog akta Općine Sveti Đurđ i **provedenom javnom natječaju** 130.000,00 kuna
- **izravne potpore** programima/projektima udruga i drugih javnih institucija prema pojedinačnim zahtjevima, pod uvjetima propisanim aktima Općine Sveti Đurđ 30.000,00 kuna

8.

Program javnih potreba za religiju u iznosu od **20.000,00 kuna** raspoređuju se na:

- župa Sv. Juraja mučenika 20.000,00 kuna

9.

Za redovno godišnje financiranje rada političkih stranaka osigurava se **26.200,00 kuna**



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 400-01/19-02/___
URBROJ: 2186-21-02-19-___
Sveti Đurđ, _____ 2019.

Na temelju članka 67. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18 i 110/18), članka 33. stavka 13. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj ___sjednici održanoj dana _____ 2019. godine, donosi

PROGRAM
građenja komunalne infrastrukture
na području Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu s projekcijom za 2021. i 2022. godinu

1. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovim programom utvrđuje se komunalna infrastruktura koji će se graditi u 2020. godini s projekcijom za 2021. i 2022. godinu, sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18 i 110/18) i odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19).

Program građenja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i planom razvojnih programa koji se donose na temelju posebnih propisa.

Financiranje građenja i održavanja komunalne infrastrukture sukladno članku 75. Zakona o komunalnom gospodarstvu financira se sredstvima:

- komunalnog doprinosa;
- komunalne naknade;
- iz cijene komunalne usluge;
- iz naknade za koncesiju;
- iz proračuna jedinice lokalne samouprave;
- fondova Europske unije;
- iz ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim zakonom i
- donacija.



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 320-02/19-02/___
URBROJ: 2186-21-02-19-___
Sveti Đurđ, __. prosinca 2019.

Na temelju članka 25. st. 8. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18 i 98/19) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj __. sjednici održanoj dana __. prosinca 2019. godine, donosi

PROGRAM
korištenja sredstava od promjene namjene
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu
Republike Hrvatske za 2020. godinu

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2020. godinu ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ.

Članak 2.

Prihod proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske iz članka 1. ovog Programa planiran je u iznosu od 2.000,00 kuna.

Stvarno ostvareni prihod od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske iz članka 1. ovog Programa utrošit će se za:

1. privođenje funkciji i povećanju vrijednosti poljoprivrednog zemljišta – privođenje funkciji neuređenog/napuštenog poljoprivrednog zemljišta.

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 320-02/19-02/___
URBROJ: 2186-21-02-19-___
Sveti Đurđ, __. prosinca 2019.

Na temelju članka 49. st. 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18 i 98/19) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj __. sjednici održanoj dana __. prosinca 2019. godine, donosi

PROGRAM
korištenja sredstava od raspolaganja
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu
Republike Hrvatske za 2020. godinu

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2020. godinu ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ i to s osnova: zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom.

Članak 2.

Prihod proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske iz članka 1. ovog Programa planiran je u iznosu od 130.000,00 kuna.

Stvarno ostvareni prihod od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske iz članka 1. ovog Programa utrošit će se za:

2. uređenje ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu – poljskih putova.

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 400-06/19-02/___
URBROJ: 2186-21-02-19-___
Sveti Đurđ, __. prosinca 2019.

Na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o šumama („Narodne novine“, broj 68/18, 115/18 i 98/19) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj __. sjednici održanoj dana __. prosinca 2019. godine, donosi

PROGRAM
utroška sredstava šumskog doprinosa za 2020. godinu

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2020. godinu ostvarenih od šumskog doprinosa za obavljenu sječu šume na području Općine Sveti Đurđ.

Članak 2.

Prihod proračuna Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu od šumskog doprinosa iz članka 1. ovog Programa planiran je u iznosu od 1.000,00 kuna.

Stvarno ostvareni prihod od šumskog doprinosa iz članka 1. ovog Programa u cijelosti će se utrošiti za financiranje izgradnje komunalne infrastrukture sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu s projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 400-06/19-02/___
URBROJ: 2186-21-02-19-___
Sveti Đurđ, __. prosinca 2019.

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 32/09, 21/13, 70/13, 105/18 i 15/19 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj ___ sjednici održanoj dana __. prosinca 2019. godine, donosi

PROGRAM

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Sveti Đurđ u 2020. godini

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se namjensko trošenje dijela od 30 posto sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru ostvarene u 2020. godini, a koji je udio prihod proračuna jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito izgrađena zgrada nalazi.

Članak 2.

Prihod ostvaren u visini od trideset posto od sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Sveti Đurđ u 2020. godini, planiran u visini 20.000,00 kuna, sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19), utrošit će se u svrhu izrade prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu obnovu i sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom te za poboljšanja infrastrukturno nedovoljno opremljenih naselja na području Općine Sveti Đurđ, a sukladno odredbama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2020. godinu s projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

Ukoliko planirana sredstva ne budu ostvarena u navedenom iznosu ili ukoliko ista ne budu utrošena u planiranu svrhu, naknadnim će se izmjenama i dopunama odgovarajuće uskladiti sadržaj ovog Programa.

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:415-01/19-02/
URBROJ:2186-21-02-19-

Sveti Đurđ, _____ 2019.

Na temelju članka 41. stavka 4. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 115/16. i 101/17.), članka 2. Pravilnika o uvjetima, opsegu i naknadi za obavljanje poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 1/17.) i članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 15/19.), Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ na svojoj _____ sjednici održanoj dana _____ 2019. godine donosi

ODLUKU
O prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza

Članak 1.

Obavljanje poslova utvrđivanja, evidentiranja i nadzora podataka radi naplate općinskih poreza Općine Sveti Đurđ i to:

3. porez na potrošnju,
4. poreza na kuće za odmor,

Prenaša se Ministarstvu financija, Porezna uprava, Područni ured Varaždin, Ispostava Ludbreg.

Članak 2.

Naknada za obavljanje navedenih poslova u članku 1. ove Odluke u iznosu od 5% od ukupno naplaćenih prihoda pripada Poreznoj upravi.

Članak 3.

Porezna uprava će do 15-tog u mjesecu za prethodni mjesec općini Sveti Đurđ dostavljati zbirna Izvješća o utvrđenim i naplaćenim porezima iz članka 1. ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu i primjenjuje se od 01. siječnja 2020. godine, a objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:402-08/19-02/
URBROJ:2186-21-02-19-1

Sveti Đurđ 2019.

Na temelju članka 22. Statuta Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 15/2019.) Općinsko vijeće na svojoj _____ sjednici održanoj dana _____ 2019.godine donosi

ODLUKU
o dodjeli jednokratne financijske potpore
redovitim studentima za akademsku godinu 2018/2019.

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se pravo na jednokratnu financijsku potporu svim redovnim studentima s prebivalištem na području Općine Sveti Đurđ za studij u akademskoj godini 2018/2019., kao i uvjeti, visina, postupak dodjele i način isplate potpore.

Članak 2.

Pravo na jednokratnu financijsku potporu (u daljnjem tekstu: potpora) imaju svi stanovnici Općine Sveti Đurđ do navršenih 28 godina starosti koji su u statusu redovnog studenta upisani u akademsku godinu 2018./2019. na bilo koju javno visokoškolsku ustanovu u Republici Hrvatskoj, Europskoj uniji ili u inozemstvu a jave se na raspisani javni poziv i dostave svu potrebnu dokumentaciju.

Pod istim uvjetima pravo na dodjelu potpore ostvaruju i studenti koji su upisani na privatne visokoškolske ustanove s pravnom javnosti.

Članak 3.

Potpore iznosi _____ kuna, isplaćuje se jednokratno do 31.12.2019.godinu. Sredstva za isplatu potpora osigurana su u Proračunu Općine Sveti Đurđ za 2019.godinu, konto 37215- jednokratna pomoć studentima.

Članak 4.

Potpora se dodjeljuje na osnovi poziva kojeg raspisuje općinski načelnik Općine Sveti Đurđ. U pozivu se navodi rok za prijavu, uvjeti dodjele i potrebni dokumenti, način prijave i način isplate.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Predsjednik Općinskog vijeća
Damir Grgec



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ĐURĐ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:402-01/19-04/2
URBROJ:2186-21-04-19-2

Sveti Đurđ, 2019.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN“ br.33/01.,60/01.,129/05.,109/07.,125/08.,36/09.,150/11.,144-12.,19/13.-pročišćeni tekst, 137/15.,123/17. i 98/19.) te članka 22. Statua Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 15/19.) Općinsko vijeće na svojoj ____ sjednici održanoj dana _____ 2019.godine donosi

ODLUKU
o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima

Članak 1.

Donosi se Odluka o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Sveti Đurđ.

Članak 2.

Prigodni dar (božićnica) će se isplatiti umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Sveti Đurđ čija ukupna mirovinska primanja (tuzemna i /ili inozemna mirovina sa svim dodacima) ne prelazi 2.000,00 kuna, a prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Članak 3.

Prigodni dar (božićnica) isplaćuje se u visini 300,00 kuna u obliku poklon bona. Osobama koje ne primaju mirovinu a stariji su od 60 godina, korisnicima socijalne pomoći i osobama starijim od 60 godina bez ikakvih novčanih primanja također će se isplatiti prigodan dar.

Članak 4.

Sredstva za isplatu prigodnog dara (božićnice) osigurana su u Proračunu Općine Sveti Đurđ za 2019. godinu, konto 37212-pomoć umirovljenicima – prigodna nagrada. Isplata će se izvršiti do 31.12.2019.godine.

Članak 5.

Umirovljenici koji udovoljavaju uvjetima za ostvarivanje prava na isplatu božićnice, trebaju podnijeti Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Sveti Đurđ zamolbu za isplatu, uz koju se prilaže:

5. Odrezak od posljednje mirovine (hrvatske i inozemne)
6. Kopija važeće osobne iskaznice.